



В г. Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в убийстве школьницы



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** расследуется уголовное дело в отношении 31-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 31-летний мужчина, ранее судимый за убийство, летом текущего года познакомился с 16-летней потерпевшей в одной из социальных сетей. В вечернее время 29 сентября 2019 года девушка пришла к нему в гости по месту работы, где обвиняемый ее задушил.

С целью скрыть следы преступления и избежать наказания, обвиняемый закопал тело в районе ул. Ленина г. Ижевска, личные вещи потерпевшей увез и спрятал в другом населенном пункте,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

телефон выбросил в реку. Несмотря на все предпринятые им меры, благодаря слаженному взаимодействию сотрудников полиции и следователей, личность злоумышленника установлена.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1397215>